

**Denumire program avizat:****DEZVOLTAREA COMPETENȚELOR PROFESORILOR CARE FAC PARTE DIN
COMISIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A
PROBELOR PRACTICE/ORALE ÎN PROFILUL POSTULUI ȘI A INSPECȚIILOR
SPECIALE LA CLASĂ****Grup țintă:** *personal didactic de predare din învățământul preuniversitar*

Criterii curriculare							
i. Nota argumentativă/justificativă, de fundamentare a programului avizat							
Prin intermediul cursului, participanții vor dobândi cunoștințe legislative pe problematica inspecției speciale la clasă și competențe privind elaborarea și utilizarea unor instrumente specifice de proiectare care să le asigure buna desfășurare a demersurilor pentru evaluarea probelor practice/orale și a inspecției speciale la clasă. Programul are și o componentă dedicată reglementărilor legale privind protecția datelor cu caracter personal.							
ii. Informații generale							
Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-fată	Online sincron	Online asincron
Management educațional	Dezvoltarea competențelor profesorilor care fac parte din comisia municipiului București de organizare și desfășurare a probelor practice/orale în profilul postului și a inspecțiilor speciale la clasă	<i>personal didactic de predare din învățământul preuniversitar</i>	Blended learning	24	8		14
iii.Scopul programului		Dezvoltarea și extinderea competențelor metodologice ale inspectorilor școlari/metodiștilor și dezvoltarea unui sistem de cunoștințe și practici de specialitate în domeniul activității comisiei de organizare și desfășurare a probelor practice/orale din profilul posturilor și a inspecțiilor speciale la clasă					
iv. Competențe formate/dezvoltate:		Dobândirea de cunoștințe legislative pe problematica inspecției școlare					



	Formarea de competențe în proiectarea și derularea probelor practice/orale, respective a inspecțiilor școlare Identificarea specificului inspecției școlare în condițiile activității didactice asistate de tehnologie Cunoașterea reglementărilor legale privind protecția datelor cu caracter personal				
v. Locație de desfășurare:	Casa Corpului Didactic București și filiale				
vi. Plan de învățământ					
Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/modul/temă	Distribuție nr. de ore/pe forma de organizare		
			Față-în-față	Online sincron	Online asincron
1.	Cadru legislativ al activității comisiei de organizare și desfășurare a probelor practice/orale din profilul posturilor și a inspecțiilor speciale la clasă	8	2		6
2.	Strategii de proiectare și desfășurare a probelor practice/orale din profilul posturilor și a inspecțiilor speciale la clasă	14	6		8
3.	Protecția datelor cu caracter personal	2			2
Nr. total ore/program avizat		24	8		16
vii. Modalități de evaluare a cursanților	evaluare de parcurs la finalul fiecărui modul, chestionar feedback aplicat la finalul activităților de curs				
Resurse umane					
i. Formatori implicați	Inspectori școlari ISMB, în funcție de grupul țintă, Master, Certificat formator Nicoleta Briciu Limba română, Management, Master, Certificat formator Bărbulescu Gabriela, Psihologie, Management Master, Certificat formator				
ii. Coordonatorul programului	Iliana Dumitrescu , profesor metodist CCDB iliana.dumitrescu@ccdbucuresti.org				
Criterii economice					
i. Costul programului/cursant	180 lei				
ii. Înscriere	Formular de înscriere				